



Житель области осужден за попытку подкупа сотрудника полиции

Собранные Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему предпринимателю С. Штанько. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что 1 октября 2017 года на автодороге в Грайворонском районе был остановлен автомобиль с металлом. Чтобы не быть привлеченным к административной ответственности за нарушение правил обращения с ломом и отходами цветных и черных металлов и избежать конфискации груза из автомобиля, Штанько 15 ноября 2017 года решил передать взятку начальнику ОМВД России по Грайворонскому району. Находясь в служебном автомобиле во дворе отдела полиции, он предложил полицейскому 30 тысяч рублей, однако при передаче взятки был задержан.

Приговором суда Штанько назначено наказание в виде штрафа в сумме 150 тысяч рублей.

30 марта 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1214152>